

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
Klasa: 003-06/21-01/08
Ur.broj: 2170-57-5-01-21-2
Rijeka, 20. svibnja 2021.

ZAPISNIK

XII. sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci u ak. 2020./2021. god., održane u četvrtak, **20. svibnja 2021.** u predavaoni Z 6 Fakulteta, s početkom u **14,30 sati**.

Prisutno: 14 članova Fakultetskog vijeća prema popisu koji čini sastavni dio ovog zapisnika.

Dekanica prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr.med. otvara sjednicu te predlaže sljedeći

Dnevni red

1. Usvajanje zapisnika X. i XI. sjednice Fakultetskog vijeća
2. Izvješće dekanice
3. Izvješća prodekana
4. Izvješća pročelnika katedri
5. Izvješće studenata
6. Imenovanje šefa Katedre za primaljstvo
7. Razrješenje voditelja Sveučilišnog diplomskog studija Sestrinstvo-menadžment u sestrinstvu
8. Imenovanje voditelja Sveučilišnog diplomskog studija Sestrinstvo-menadžment u sestrinstvu
9. Donošenje odluke o prihvaćanju Poslovnika o radu Fakultetskog vijeća
10. Donošenje Odluke mentori koordinatori kliničkih vježbi
11. Kadrovska pitanja

11.1. Pokretanje postupka reizbora doc. dr. sc. Đordana Bačića, dr. med., u znanstveno-nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana kirurgija na Katedri za kliničke medicinske znanosti II Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci s nepunim radnim vremenom 5 sati tjedno za 25% nastavne obveze.

Stručno povjerenstvo: 1. izv. prof. dr. sc. Marko Zelić, prof. dr. sc. Miljenko Kovačević i 3. Izv. prof. dr. sc. Vlatka Sotošek.

11.2. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u nastavnom zvanju i odgovarajućem radnom mjestu **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana

radiologija, na Katedri za radiološku tehnologiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu od 10 sati tjedno, za 50% nastavne obveze.

Stručno povjerenstvo: 1. Izv. prof. dr. sc. Melita Kukuljan, dr. med. 2. prof. dr. sc. Damir Miletić, dr. med. i 3. Doc. dr. sc. Petra Valković, dr. med.

11.3. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u naslovnom nastavnom zvanju **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana ginekologija i opstetricija, na Katedri za primaljstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

Stručno povjerenstvo: 1. Deana Švaljug, 2. doc. dr. sc. Aleks Finderle, i 3. prof. dr. sc. Herman Haller.

11.4. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Prof. dr. sc. TONI VALKOVIĆ, dr. med., izabire se u znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **redoviti profesor u trajnom zvanju**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana interna medicina na Katedri za kliničke medicinske znanosti I Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, s nepunim radnim vremenom – 15 sati tjedno za 50% nastavne obveze.

Odluka se primjenjuje od 01. lipnja 2021.

Izbor znanstveno-nastavnog zvanja redoviti profesor u trajnom zvanju potvrđen Odlukom Senata Sveučilišta u Rijeci (Klasa: 003-01/21-03/02, Ur. broj: 2170-57-01-21-125 od 20. travnja 2021.), temeljem provedenog postupka izbora na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci.

11.5. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća, o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u naslovno nastavno zvanje predavač, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

DAVORKA JAKŠIĆ, mag. pharm. spec., izabire se u naslovno nastavno zvanje **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana farmakologija, za potrebe dislociranog preddiplomskog studija Sestrinstvo u Karlovcu, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina**.

Odluka se primjenjuje od 01. lipnja 2021. godine.

11.6. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća, o ispunjavanju uvjeta za reizbor nastavnika u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docent, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Doc. dr. sc. BOJAN MILETIĆ, dr. med., reizabire se u naslovno znanstveno-nastavno zvanje **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti,

znanstvena grana interna medicina, na Katedri za kliničke medicinske znanosti I, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. lipnja 2021. godine.

Dnevni red nadopunjuje se s dvije točke i to:

11.7. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u nastavno zvanje predavača, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

MIRJANA PERNAR, dipl. psih. prof., reizabire se u nastavno zvanje **predavač**, znanstveno područje društvene znanosti, znanstveno polje psihologija, znanstvena grana klinička i zdravstvena psihologija, na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. lipnja 2021. godine.

12. Izvješće Odbora za kvalitetu o analizi studentskog zadovoljstva

Ad. 1. Usvajanje zapisnika X. i XI. sjednice Fakultetskog vijeća

Utvrđuje se da su zapisnici X. sjednice Fakultetskog vijeća održane 22. travnja 2021., te XI. sjednice održane elektroničkim putem 04. i 05. svibnja 2021. godine usvojeni.

Ad. 2. Izvješće dekanice

Prof. dr. sc Daniela Malnar izvjestila je prisutne da je održan Senat Sveučilišta u Rijeci i da je rečeno da će sva predviđena napredovanja koja su u planu za ovu godinu biti odobrena od strane Ministarstva, te da je konstituirano Nacionalno vijeće za znanost. Od 17. do 28. svibnja održava se Dies Academicus - Dani Sveučilišta. Uglavnom se svi događaji održavaju on line. Dodjela počasnih zvanja, nagrade za nastavnu izvrsnost, studentske nagrade... i dr. Čestitala je profesorici Kukuljan i docentu Šegulji na dobivanju nagrade za nastavnu izvrsnost ispred našeg Fakulteta. Nadodala je da smo se očitovali na izvješće Akreditacijskog odbora. Od 7 točaka koje su nam naveli kao nedostatak, 6 i pol je riješeno, tako da se nadamo da će sve biti uvaženo. Pokrenuli smo prijelaz sa stručnog na sveučilišni studij, zaposlili smo jednog anatoma i dva farmakologa u punom radnom vremenu tako da smo podigli broj znanstvenika u punom radnom vremenu na 7 što su od nas i tražili. Jedan dermatolog je prešao kod nas u potpunosti (doc. Batinac), profesor Lušić je također prešao u kumulativu. Sada očekujemo odluku Povjerenstva za žalbe.

Sljedeća sjednica planirana je za 17. lipnja.

Izvješće Dekanice jednoglasno je prihvaćeno.

Ad. 3. Izvješće prodekana

prof. dr. sc. Gordana Brumini, prof. – prodekanica za nastavu i kvalitetu

Profesorica Brumini izvjestila je da se sukladno preporuci Stožera i Sveučilišta nastava izvodi kao i do sada. Nastava on line, vježbe u živo. Ukoliko netko želi može ići i hibridno (40% nastave u živo).

Dobiven je kalendar nastave za sljedeću akademsku godinu, prosljeđen je svim voditeljima studija- trebalo bi napraviti satnicu do 10. 06.

Kako je 30. 05. rok za dostavljanje izmjena i promjena nastavnih programa Povjerenstvu za akreditaciju (sve izmjene i promjene rađene su u suradnji s voditeljima studija), na prijedlog prodekanice za nastavu Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

ODLUKU

o izmjenama i dopunama preddiplomskog stručnog studija Primaljstvo

Stavljanje u mirovanje izbornih kolegija			
Ime kolegija	Nositelj kolegija	Godina studija	Ukupan broj sati (P+V+S)
Adolescencija – razvojne specifičnosti i psihopatologija	Izv.prof.dr.sc. Mirjana Graovac	2.	30 (15P+15V+0S)
Holistički pristup u primaljskoj skrbi	Predavač Daniela Depolo	2.	30 (15P+15V+0S)
Zdravstveno usmjereno tjelesno vježbanje	Predavač Sergio de Privitellio	2	30 (0P+30V+0S)
Praktikum iz grupnog rada	Viši predavač Radoslav Kosić	2.	30 (15P+15V+0S)
Primaljstvo u podršci i poticanju dojenja	Predavač Anica Stanković	2.	30 (15P+15V+0S)
Zdravstvena njega onkološkog bolesnika	Predavač Dubravka Balen-Krulčić	3.	30 (15P+15V+0S)
Kriminogeno ponašanje: Osnove prepoznavanja i postupanja zdravstvenih radnika	Predavač Damir Brnas	3.	30 (15P+15V+0S)
Donošenje odluka u primaljstvu	Doc.dr.sc. Ana Polona Mivšek	3.	30 (15P+15V+0S)
Zdravstvena njega umirućih bolesnika	Predavač Angela Lovrić	3.	30 (15P+15V+0S)
Uvođenje novog izbornog kolegija			
Higijena i epidemiologija	Predavač Danijela Lakošeljac	2.	30 (15P+15V+0S)
Promjena voditelja kolegija			
Anatomija	Izv.prof.dr.sc. Marina Nikolić	Prof.dr.sc. Gordana Starčević-Klasan	
Osnove biomedicinske statistike (redovni studij)	Doc.dr.sc. Andrica Lekić	Predavač Helena Štrucelj	
Osnove biomedicinske statistike (izvanredni studij)	Doc.dr.sc. Andrica Lekić	Doc.dr. sc. Mandi Orlić Bachler	
Kronične bolesti i trudnoća (redovni studij)	Predavač Roberta Bačić Žauhar	Predavač Eduard Eškinja	
Komplikacije u porodu (redovni studij)	Predavač Natalija Vuletić	Predavač Eduard Eškinja	
Komplikacije u porodu (izvanredni studij)	Predavač Natalija Vuletić	Predavač Roberta Bačić Žauhar	
Kritičko razmišljanje u primaljstvu (redovni studij)	Predavač Natalija Vuletić	Doc.dr.sc. Alemka Brnčić-Fisher	
Komplikacije u puerperiju (redovni studij)	Predavač Natalija Vuletić	Predavač Eduard Eškinja	

Farmakologija	Izv.prof.dr.sc. Kristina Pilipović	Doc.dr.sc. Željko Jovanović
---------------	------------------------------------	-----------------------------

Promjena broja sati unutar kolegija

Kolegij	Voditelj kolegija	Godina izvođenja	P+V+S	ECTS
Bioetika u primaljstvu (Obvezni kolegij)	Doc.dr.sc. Igor Eterović	2.	15+0+0 15+0+10	1

Odluka se primjenjuje od akademske godine 2021./2022.

Na prijedlog prodekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno je donjelo i sljedeću

ODLUKU

o izmjenama i dopunama preddiplomskog stručnog studija Fizioterapija

Uvođenje novog obaveznog kolegija			
Ime kolegija	Voditelj kolegija	Godina studija	Ukupan broj sati (P+V+S)
Osnovno održavanje života	Predavač Kata Ivanišević	1.	15+15+0
Uvođenje novih izbornih kolegija			
Higijena i epidemiologija	Predavač Danjela Lakošeljac	1.	10+0+15
Funkcionalna anatomija – miofascijalni sling sustavi	Predavač Karlo Horvat	3.	15+15+0
Pedobarografija	Viši predavač Hrvoje Vlahović	3.	15+15+0
Aktiviranje izbornog kolegija			
Prirodni ljekoviti činitelji	Prof.dr.sc. Vladimir Mičović/ Predavač Dobrica Rončević	3.	15+0+15
Stavljanje u mirovanje izbornih kolegija			
Ionizirajuće zračenje u medicinskoj dijagnostici	Viši predavač Branka Dresto-Alač	2.	15+15+0
Rehabilitacija kardiovaskularnih bolesnika	Izv.prof.dr.sc.Viktor Peršić	2.	15+15+0
Interdisciplinarni pristup dermatooknologiji	Prof.dr.sc. Marija Kaštelan	2.	15+15+0
Zdravstveno usmjereno tjelesno vježbanje	Predavač Sergio de Privitellio	2.	0+30+0
Liječenje politraumatiziranih bolesnika	Izv.prof.dr.sc. Tedi Cicvarić	3.	15+15+0
Fizikalna terapija u upalnim reumatskim oboljenjima	Izv.prof.dr.sc. Tatjana Kehler	3	15+15+0
Pozicioniranje neuroloških bolesnika u aktivnostima svakodnevnog života	Izv.prof.dr.sc. Tea Schnurrer Luke-Vrbanić	3.	15+15+0

Neurofacilitacijska tehnika po Bobath-u u neurorehabilitaciji	Izv.prof.dr.sc. Tea Schnurrer Luke-Vrbanić	3.	15+15+0
Amputacija ekstremiteta-početak novog života	Izv.prof.dr.sc. Tea Schnurrer Luke-Vrbanić	3.	15+15+0
Obitelj i rehabilitacija djece s teškoćama u razvoju	Predavač Slaven Medjimurec	3.	15+15+0
Ukidnje izbornih kolegija			
Praktikum iz grupnog rada	Viši predavač Radoslav Kosić	2.	15+15+0
Reanimacija	Predavač Kata Ivanišević	3.	15+15+0

Promjena broja nastavnih sati na pojedinim kolegijima uz promjenu (ili zadržavanje) ECTS bodova unutar postojećeg nastavnog programa (status svi su obvezni)

Ime kolegija	Godina studija	ECTS	Izmjena Ukupan broj sati (P+V+S)
Uvod u fizioterapiju	1.	2,5	20+0+20
		2	20+0+10
Klinička praksa I	1.	2,5	0+80+0
		2	0+60+0
Fizioterapija u gerijatriji	3.	3,5	15+25+10
		3	15+15+10
Fizioterapija IV Fizioterapija u sportskoj medicini	3.	4	20+40+0
		4,5	30+40+0
Fizioterapija u pedijatriji	3.	4	30+20+15
		4,5	30+40+15
Specijalne teme u fizioterapiji u ginekologiji i porodništvu	3.	4,5	15+25+15
		4	15+25+15
Klinička praksa IV sa završnim radom	3.	10	0+270+0
		10	0+250+0

Promjena nositelja kolegija

Ime kolegija	Godina studija	Izmjena nositelja kolegija
Ginekologija i porodništvo	2.	Viši predavač Miljenko Manestar
		Predavač Roberta Bačić Žauhar
Klinička medicina III Neurologija	2.	Izv. prof. dr. sc Mira Bućuk
		Doc. dr. sc. Siniša Dunatov

Odluka se primjenjuje od akademske godine 2021./2022.

Također na prijedlog prodekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno je donjelo sljedeću

ODLUKU

o izmjenama i dopunama preddiplomskog stručnog studija Sestrinstvo-Karlovac

Ukidanje izbornih kolegija			
Ime kolegija	Voditelj kolegija	Godina studija	Ukupan broj sati (P+V+S)
Tehnike instrumentiranja	Predavač Daniela Depolo	2.	(15 P, 15 V)
Uloga sestre u poticanju I podršci dojenja	Predavač Anica Stanković	2.	(15 P, 15 V)
Majka I dijete- fiziologija I inamika ranog odnosa	Izv.prof.dr.sc. Mirjana Graovac	2.	(15 P, 15 V)
Hitna medicina	Izv.prof.dr.sc. Josip Žunić	2	(15 P, 15 V)
Praktični primjeri iz statistike u sestrinstvu	Doc.dr.sc. Andrica Lekić	3.	(15 P, 15 V)
Holistički pristup u zdravstvenoj skrbi	Predavač Daniela Depolo	3.	(15 P, 15 V)
Adolescencija-razvojne specifičnosti I psihopatlogija	Izv.prof.dr.sc. Mirjana Graovac	3.	(15 P, 15 V)
Zdravstvena njega kronične rane	Predavač Vesna Čačić	3.	(15 P, 15 V)
Zdravstvena njega bolesnika s oštećenjem kralježnične moždine	Doc.dr.sc. Dean Markić	3.	(15 P, 15 V)
Sestrinstvo u zajednici-podrška obitelji u razvoju djece	Predavač Angela Lovrić	3.	(15 P, 15 V)
Enterostomalna terapija	Predavač Sanja Juretić	3.	(15 P, 15 V)
Neupućenost kao sestrińska dijagnoza	Predavač Saša Uljančić	3.	(15 P, 15 V)
Monitoring u anesteziji, hitnoj i intenzivnoj medicini	Izv.prof.dr.sc. Josip Žunić	3.	(15P, 15V)
Uvođenje novih izbornih kolegija			
Psihoterapija i socioterapija u sestrinstvu	Predavač Josipa Rožman	2.	30 (15 P, 15 V)
Zdravstvena njega bolesnika s astmom	Predavač Sanja Bedić	2.	30 (15 P, 15 V)
Podrška majkama u ranom postpartalnom periodu	Predavač Roberta Kok-Petrak	2.	30 (15 P, 15 V)
Sestrinstvo i psihološka njega	Predavač Josipa Rožman	2.	30 (15 P, 15 V)
Kronične rane – suvremeni principi liječenja	Predavač Jurica Fudurić	3.	30 (15 P, 15 V)
Uloga medicinske sestre u socijalizaciji laringektomiranih osoba	Predavač Blaženka Pavlić	3.	30 (15 P, 15 V)
Sestrińska skrb osoba sa oštećenjem vida	Predavač Sanela Keserović	3.	30 (15 P, 15 V)
Zdravstvena njega bolesnika sa stomom	Predavač Hrvojkica Stipetić	3.	30 (15 P, 15 V)
Sestrinstvo u okolnostima katastrofe	Izv.prof.dr.sc. Josip Žunić	3.	30 (15 P, 15 V)
Sestrinstvo i seksualna medicina	Predavač Josipa Rožman	3.	30 (15 P, 15 V)
Uspostavljanje i unapređenje sustava kvalitete u zdravstvenoj ustanovi	Predavač Nikša Antica	3.	30 (15 P, 15 V)

Promjena fonda sati tj. izmjena ECTS

Ime kolegija	Godina studija	ECTS	Status	Izmjena Ukupan broj sati (P+V+S)
Predoziranje i trovanje kod odrasle osobe	3.	2.	I	15+15+0 10+0+15

Promjena nositelja kolegija

Ime kolegija	Godina studija	Izmjena nositelja kolegija
Kliničke vježbe iz zdravstvene njega I	1.	Predavač Karolina Vizenitin Predavač Afrodita Gavrilidis
Dijetetika	1.	Izv.prof.dr.sc. Josip Žunić Prof. v. š. Bojan Matijević
Strani jezik 1 Engleski	1.	Viši predavač Vyroubal Vesna Viši predavač Davorka Rujevčan
Strani jezik 2 Engleski	2.	Viši predavač Vyroubal Vesna Viši predavač Davorka Rujevčan
Pedijatrija	2.	Prof. dr.sc. Milivoj Novak Doc. dr.sc. Silvije Šegulja
Kliničke vježbe 2	2.	Predavač Karolina Vizenitin Predavač Sanela Keserović
Kliničke vježbe 3	3.	Predavač Karolina Vizenitin Predavač Blaženka Pavlič

Odluka se primjenjuje od akademske godine 2021./2022.

Na prijedlog prodekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno je donjelo sljedeću

ODLUKU

o izmjenama i dopunama preddiplomskog stručnog studija Sestrinstvo

Stavljanje izbornih kolegija u mirovanje			
Ime kolegija	Voditelj kolegija	Godina studija	Ukupan broj sati (P+V+S)
Biološke osnove ponašanja	Prof.dr.sc. Daniela Malnar	2.	30 (15 P, 15 V)
Interdisciplinarni pristup dermatoonkologiji	Prof.dr.sc. Marija Kaštelan	2.	30 (15 P, 15 V)
Alergijske i autoimune bolesti u dermatologiji	Izv.prof.dr.sc. Larisa Prpić Massari	2.	30 (15 P, 15 V)
Izabrana poglavlja iz dermatovenerologije	Prof.dr.sc. Ines Brajac	2.	30 (15 P, 15 V)
Bioetika i kultura dijaloga	Prof.dr.sc. Nada Gosić	2.	30 (15 P, 15 V)
Hospitalne infekcije	Izv.prof.dr.sc. Marina Bubonja Šonje	2.	30 (15 P, 15 V)
Otpornost mikroorganizma na fizikalne i kemijske čimbenike – sterilizacija i dezinfekcija	Prof.dr.sc. Marina Šantić	2.	30 (15 P, 15 V)
Praktikum iz grupnog rada I	Viši predavač Radoslav Kosić	2.	30 (15 P, 15 V)
Ionizirajuće zračenje u medicinskoj dijagnostici	Viši predavač Branka Dresto Alač	3.	30 (15 P, 15 V)
Praktični primjeri iz statistike u sestrinstvu	Doc.dr.sc. Andrica Lekić	3.	30 (15 P, 15 V)
Zdravstvena njega radioaktivnog bolesnika i zaštita od zračenja	Izv.prof.dr.sc. Svjetlana Grbac -Ivanković	3.	30 (15 P, 15 V)
Dovoljno dobro sestrinstvo	Izv.prof.dr.sc. Vesna Šendula	3.	30 (15 P, 15 V)

	Jengić		
Zdravstvena njega bolesnika s oštećenjem kralježnične moždine	Doc.dr.sc. Dean Markić	3.	30 (15 P, 15 V)
Život s novim glasom	Doc.dr.sc. Jelena Vukelić	3.	30 (15 P, 15 V)
Uvođenje novih izbornih kolegija			
Vaskularne bolesti kože i poremećaj cirkulacije donjih udova	Doc.dr.sc. Tanja Batinac	2.	30 (15 P, 15 V)
Odabrana poglavlja iz pedijatrijske dermatologije	Doc.dr.sc. Tanja Batinac	2.	30 (15 P, 15 V)
Osnove praktične ekonomije i poduzetništva za neekonomiste	Prof.dr.sc. Amir Muzur	2.	30 (15 P, 10 S)

Promjena fonda sati tj. izmjena ECTS

Ime kolegija	Godina studija	ECTS	Status	Izmjena Ukupan broj sati (P+V+S)
Filozofija i bioetika u sestinstvu	1.	2	O	30+0+15 20+0+15
Osnove metodologije znanstvenoistraživačkog rada	1.	1	O	10+0+5 10+0+15
Anatomija	1.	3	O	30+20+0 30+0+15
Predoziranja i trovanja kod odraslih osoba	3.	2.	I	15+15+0 10+0+15

Promjena nositelja kolegija

Ime kolegija	Godina studija	Izmjena nositelja kolegija
Anatomija	1.	Doc.dr.sc. Tanja Ćelić Prof.dr.sc. Gordana Starčević-Klasan
Kliničke vježbe 2-izvanredni studij	2.	Predavač Marija Bukvić Predavač Kata Ivanišević
Farmakologija	2.	Prof.dr.sc. Vera Vlahović Palčevski Doc.dr. Luka Vončina
Pedijatrija	2.	Prof dr.sc. Goran Palčevski Doc.dr.sc. Silvije Šegulja

Odluka se primjenjuje od akademske godine 2021./2022.

Na prijedlog prodekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno je donjelo sljedeću

ODLUKU

o izmjenama i dopunama preddiplomskog stručnog studija Radiološka tehnologija

Promjena nositelja kolegija

Ime kolegija	Godina	Izmjena nositelja kolegija
--------------	--------	----------------------------

	studija	
Anatomija	1.	Prof.dr.sc. Snježana Bajek Prof.dr.sc. Gordana Starčević-Klasan

Odluka se primjenjuje od akademske godine 2021./2022.

Na prijedlog prodekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno je donjelo sljedeću

ODLUKU

o izmjenama i dopunama diplomskog sveučilišnog studija Sestrinstvo-promicanje i zaštita mentalnog zdravlja

Uvođenje novog obveznog predmeta

<i>Ime kolegija</i>	<i>Voditelj kolegija</i>	<i>Godina studija</i>	<i>Ukupan broj sati (P+V+S)</i>	<i>ECTS</i>
<i>Promicanje mentalnog zdravlja</i>	<i>Doc.dr.sc Tatjana Čulina</i>	2.	10+5+10	2,5

Stavljanje u mirovanje izbornih predmeta

<i>Ime kolegija</i>	<i>Voditelj kolegija</i>	<i>Godina studija</i>	<i>Ukupan broj sati (P+V+S)</i>
Komunikacija	Izv.prof.dr.sc. Klementina Ružić	1.	15+0+10
<i>Međukulturna kompetentnost u zdravstvu</i>	<i>Doc.dr.sc. Mirko Prosen</i>	1.	15+0+10
<i>Obiteljski diskurs u kontekstu zaštite od nasilja u obitelji</i>	<i>Prof.dr.sc. Jasminka Zloković</i>	1.	15+0+10
<i>Obrazovanje odraslih u kontekstu cjeloživotnog učenja</i>	<i>Prof.dr.sc. Anita Zovko</i>	1.	15+0+10
<i>Podrška obitelji u razvoju djece</i>	<i>Doc.dr.sc. Sandra Bošković</i>	1.	15+0+10
<i>Mikropoduzetništvo u zdravstvu</i>	<i>Izv.prof.dr.sc. Tatjana Kehler</i>	1.	15+0+10
Obitelj u zdravlju i bolesti	Izv.prof.dr.sc. Ika Rončević Gržeta	2.	15+0+10
<i>Pretilost</i>	<i>Prof.dr.sc. Gordana Rubeša</i>	2.	15+0+10
<i>Tjeskoba i kako je se riješiti</i>	Izv.prof.dr.sc. Klementina Ružić	2.	15+0+10
<i>Rehabilitacija i resocijalizacija psihičkih bolesnika</i>	Izv.prof.dr.sc. Klementina Ružić	2.	15+0+10
<i>Zdravstvena psihologija</i>	<i>Prof.dr.sc. Tanja Francšković</i>	2.	15+0+10
<i>Adolescencija - suvremeni koncepti odrastanja</i>	<i>Izv.prof.dr.sc. Mirjana Graovac</i>	2.	15+0+10
Psihički aspekti kroničnih dječjih bolesti	<i>Izv.prof.dr.sc. Mirjana Graovac</i>	2.	15+0+10
<i>Suradna psihijatrija</i>	<i>Doc.dr.sc. Jasna Grković</i>	2.	15+0+10
<i>Mentalno zdravlje i prevencija</i>	<i>Doc.dr.sc. Ines Diminić-Lisica</i>	2.	15+0+10
<i>Mentalno zdravstveni aspekti osoba s intelektualnim teškoćama</i>	<i>Prof.dr.sc. Daniela Malnar</i>	2.	15+0+10
<i>Zaštita mentalnog zdravlja kod</i>	<i>Doc.dr.sc. Sandra Bošković</i>	2.	15+0+10

<i>specifičnih bolesnika</i>			
<i>Dizajn studija u epidemiologiji i javnom zdravstvu</i>	<i>Doc.dr.sc. Vanja Ivković</i>	2.	15+0+10
Uvođenje novih izbornih kolegija			
<i>Međunarodni aktivizam u zaštiti zdravlja i otklanjanju zdravstvenih i socijalnih nejednakosti</i>	<i>Doc.dr.sc. Aleksandar Racz</i>	1.	10+0+15
<i>Osnove praktične ekonomije i poduzetništva za neekonomiste</i>	<i>Prof.dr.sc. Amir Muzur</i>	1.	15+0+10
<i>Bioetičke dileme u palijativnoj skrbi</i>	<i>Prof.dr.sc. Nada Gosić</i>	2.	10 +0+15
<i>Psihoterapijski pravci</i>	<i>Prof.dr.sc. Tanja Frančišković</i>	2.	10+5+10
<i>Psihosomatska medicina u praksi</i>	<i>Doc.dr.sc. Jasna Grković</i>	2.	5+10+10
<i>Covid i mentalno zdravlje</i>	<i>Prof.dr.sc. Tanja Frančišković</i>	2.	10+10+5

Odluka se primjenjuje od akademske godine 2021./2022.

Na prijedlog prodekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno je donjelo sljedeću

ODLUKU

o izmjenama i dopunama diplomskog sveučilišnog studija Primaljstvo

Stavljanje u mirovanje izbornih kolegija			
<i>Ime kolegija</i>	<i>Voditelj kolegija</i>	<i>Godina studija</i>	<i>Ukupan broj sati (P+V+S)</i>
<i>Priziv savjesti u ginekologiji</i>	<i>Prof.dr.sc. Herman Haller</i>	1.	15+0+10
<i>Dijetetičke metode i pravilna prehrana</i>	<i>Izv.prof.dr.sc. Gordana Čanadi Jurešić</i>	1.	15+0+10
<i>Kako komunicirati s gluhima</i>	<i>Prof.dr.sc Amir Muzur</i>	1.	15+0+10
<i>Individualizirani pristup u trudnoći i porođaju</i>	<i>Prof.dr.sc. Herman Haller</i>	1.	15+0+10
<i>Mikropoduzetništvo u zdravstvu</i>	<i>Izv.prof.dr.sc. Tatjana Kehler</i>	1.	15+0+10
<i>Antenatalna dijagnostika</i>	<i>Doc.dr.Aleks Findrle</i>	2.	15+0+10
<i>Primaljstvo temeljeno na dokazima</i>	<i>Prof.dr.sc. Herman Haller</i>	2.	15+0+10
<i>Moć prehrane</i>	<i>Izv.prof.dr.sc. Gordana Čanadi Jurešić</i>	2.	15+0+10
Uvođenje novih izbornih kolegija			
<i>Međunarodni aktivizam u zaštiti zdravlja i otklanjanju zdravstvenih i socijalnih nejednakosti</i>	<i>Doc.dr.sc. Aleksandar Racz</i>	1.	15+0+10
<i>Biomehanika porođaja</i>	<i>Prof.dr.sc. Herman Haller</i>	1.	15+10+0

Promjena nositelja kolegija

<i>Ime kolegija</i>	<i>Godina studija</i>	<i>Izmjena nositelja kolegija</i>
Ginekološka onkologija	2.	<i>Prof.dr.sc. Herman Haller</i>

		<i>Doc.dr.sc. Alemka Brnčić Fischer</i>
Uroginekologija	2.	<i>Prof.dr.sc. Herman Haller</i> <i>Doc.dr.sc. Alemka Brnčić Fischer</i>

Odluka se primjenjuje od akademske godine 2021./2022.

Na prijedlog prodekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno je donjelo sljedeću

ODLUKU

o izmjenama i dopunama diplomskog sveučilišnog studija Klinički nutricionizam

Stavljanje izbornih kolegija u mirovanje			
Naziv kolegija	Voditelj kolegija	Godina studija	Ukupan broj sati
Komunikacija	<i>Izv.prof.dr.sc. Klementina Ružić</i>	1.	15P+10S
Mikropoduzetništvo u zdravstvu	Izv.prof.dr.sc. Tatjana Kehler	1.	15P+10S
Tjelesna aktivnost i imunološki sustav	Prof.dr.sc Ines Mrakovčić Šutić	1.	15P+10S
Praktikum iz grupnog rada II	Prof.dr.sc. Daniela Malnar	2.	15P+10S
Moć prehrane	Izv.prof.dr.sc Gordana Čanadi Jurešić	2.	15P+10S
Prehrana bolesnika sa stomomom	Prof.dr.sc. Brankica Mijandrušić-Sinčić	2.	15P+10S
Prijava novih izbornih kolegija			
Ekološki proizvedena hrana	Izv.prof.dr.sc. Dražen Lušić	1.	15P+10S
Funkcionalna hrana I dodaci prehrani	Izv.prof. dr.sc. Jasna Bošnir	1.	15P+10S
Prehrambena antropologija	Doc.dr.sc Saša Missoni	2.	15P+10S
Mikotoksini kao kontaminanti hrane	izv.prof. Jasna Bošnir	2.	15P+10S

Promjena nositelja kolegija

Ime kolegija	Godina studija	Izmjena nositelja kolegija
Osnove laboratorijske medicine	1.	Doc.dr.sc. Elizabeta Fišić Prof.dr.sc. Štefica Dvornik
Biokemija hrane	2.	Prof.dr.sc. Jadranka Varljen Prof.dr.sc. Sandra Kraljević Pavelić
Toksiologija hrane	2.	Prof. dr. sc. Vera Vlahović Palčevski Doc. dr. sc. Željko Jovanović

Odluka se primjenjuje od akademske godine 2021./2022.

Na prijedlog prodekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno je donjelo sljedeću

ODLUKU

o izmjenama i dopunama diplomskog sveučilišnog studija Sestrinstvo-menadžment u sestrinstvu

Stavljanje u mirovanje izbornih predmeta

Ime kolegija	Voditelj kolegija	Godina studija	Ukupan broj sati (P+V+S)
Komunikacija	Izv.prof.dr.sc. Klementina Ružić	1.	15+0+10
Pedagogija treće životne dobi	Prof.dr.sc. anita Zovko / prof.dr.sc. jasminka Zloković	1.	15+0+10
Mentalno zdravlje obitelji	Prof.dr.sc. Daniela Malnar	1.	15+0+10
Dijetetičke metode i pravilna prehrana	Izv.prof.dr.sc. Gordana Čanadi Jurešić	1.	15+0+10
Praktikum iz grupnog rada II	Prof.dr.sc. Daniela Malnar	2.	15+0+10
Dizajn studija u epidemiologiji i javnom zdravstvu	Doc.dr.sc Vanja Ivković	2.	15+0+10
Moć prehrane	Izv.prof.dr.sc. Gordana Čanadi Jurešić	2.	15+0+10

Promjena nositelja kolegija

Ime kolegija	Godina studija	Izmjena nositelja kolegija
Farmakoepidemiologija i farmakoekonomika	2.	Prof.dr.sc. Vera Vlahović Palčevski Doc.dr.sc. Luka Vončina

Odluka se primjenjuje od akademske godine 2021./2022.
Na prijedlog prodekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno je donjelo

ODLUKU

- I. Prihvaća se nastavni plan Preddiplomskog sveučilišnog studija Sestrinstvo, koji čini sastavni dio ove odluke.
- II. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Preddiplomski sveučilišni studij SESTRINSTVO

POPIS MODULA/PREDMETA							
Godina studija: 1.							
Semestar: I.							
MODUL	PREDMET	NOSITELJ	P	V	S	ECTS	STATU S
	Anatomija	Prof.dr.sc. Daniela Malnar	30	20	-	3	0
	Komunikacijske vještine	Izv.pro.dr.sc. Vesna Šendula Jengiç	15	15	-	2	0
	Osnove fizike, radiologije i zaštita od zračenja	Doc.dr.sc. Andrica Lekić	20	-	-	2	0
	Osnove medicinske kemije i	Prof.dr.sc. Jadranka Varljen	15	5	5	1	0

	biokemije							
	Fiziologija	Izv.prof.dr.sc. Hana Mahmutefendić Lučin	30	20	-	3	0	
	Osnove zdravstvene njege	Doc.dr.sc. Sabina Ličen	40	150	25	10	0	
	Psihološka medicina	Izv.prof.dr.sc. Ika Ročević Gržeta	20	10	-	2	0	
	Strani jezik	Viši predavač Tajana Tomak	-	-	30	2	0	
	Socijalno i zdravstveno zakonodavstvo	Izv.prof.dr.sc. Elizabeta Dadić Hero	30	-	-	2	0	
	Dijetetika	Doc.dr.sc. Sanja Klobučar Majanović	30	20	-	3	0	
	Osnove metodologije znanstveno istraživačkog rada	Prof.dr.sc. Gordana Brumini	10	-	15	2	0	
Semestar: II.								
	Filozofija i bioetika u sestrinstvu	Prof.dr.sc. Nada Gosić	20	-	15	2	0	
	Informatika u zdravstvenoj njezi	Prof.dr.sc. Gordana Brumini	15	30	-	2	0	
	Patofiziologija	Doc.dr.sc. Tanja Grubić Kezele	30	-	-	3	0	
	Proces zdravstvene njege	Doc.dr.sc. Dominika Vrbnjak	50	180	30	11	0	
	Mikrobiologija s parazitologijom	Prof.dr.sc. Darinka Vučković	30	15	-	3	0	
	Analiza i dokumentiranje u sestrinskoj praksi	Doc.dr.sc. Dominika Vrbnjak	15	30	15	3	0	
	Kliničke vježbe iz zdravstvene njege I	Doc.dr.sc. Sandra Bošković	-	120	-	5	0	
POPIS MODULA/PREDMETA								
Godina studija: 2.								
Semestar: I.								
MODUL	PREDMET	NOSITELJ	P	V	S	ECTS	STATUS	
	Dermatovenerologija	Doc.dr.sc. Tanja Batinac	15	-	-	1	0	
	Ginekologija i opstetricija	Doc.dr.sc. Alemka Brnčić Fischer	30	-	-	2	0	
	Infektologija	Prof.dr.sc. Ivica Pavić	10	-	-	1	0	
	Interna medicina	Izv.prof.dr.sc. Ivan Bubić	30	-	-	2	0	
	Klinička propedeutika	Prof.dr.sc. Toni Valković	20	15	-	2	0	
	Neurologija	Izv.prof.dr.sc. Olivio Perković	15	-	-	1	0	
	Patologija	Doc.dr.sc. Manuela Avirović	30	10	-	2	0	
	Pedijatrija	Doc.dr.sc. Silvije šegulja	30	-	-	2	0	
	Zdravstvena psihologija	Izv.prof.dr.sc. Mirjana Graovac	30	15	-	2	0	
	Zdravstvena njega odraslih I	Doc.dr.sc. Sandra Bošković	45	90	20	8	0	
	Sociologija zdravlja	Izv.prof.dr.sc. Iva Rinčić	30	-	15	2	0	
Semestar: II.								
	Javno zdravstvo	Doc.dr.sc. Luka Vončina	30	15	-	3	0	
	Zdravstvena njega majke i	Doc.dr.sc. Mirko Prosen	30	60	15	6	0	

	novorođenčeta							
	Zdravstvena njega osoba s invaliditetom	Doc.dr.sc. Sandra Bošković	15	15	15	2	0	
	Hitna medicina-sestrinski pristup	Doc.dr.sc. Igor Karnjuš	15	15	-	2	0	
	Higijena i epidemiologija	Doc.dr.sc. Lovorka Bilajac	30	15	15	3	0	
	Strani jezik		-	-	30	2	0	
	Zdravstvena njega djeteta	Izv.prof.dr.sc. Jadranka Stričević	40	90	10	7	0	
	Farmakologija	Doc.dr.sc. Željko Jovanović	3	-	-	2	0	
	Kliničke vježbe iz zdravstvene njega II	Doc.dr.sc. Mirko Prosen	-	100	-	4	0	
	Izborni predmet I		15	15	-	2	I	
	Izborni predmet II		15	15	-	2	I	
Popis izbornih kolegija								
	Zdravstvena njega djeteta u jedinici intenzivnog liječenja	Doc.dr.sc. Mirko Prosen	15	15	-	2	I	
	Tehnika instrumentiranja	Izv.prof.dr.sc. Marko Zelić	15	15	-	2	I	
	Uloga medicinske sestre u podršci i poticanju dojenja	Doc.dr.sc. Mirko Prosen	15	15	-	2	I	
	Majka i dijete – fiziologija i dinamika ranog odnosa	Izv.prof.dr.sc. Mirjana Graovac	15	15	-	2	I	
	Podvodna i hiperbarična medicina	Izv.prof.dr.sc. Vlatka Sotošek	15	15	-	2	I	
	Nutritivne potrebe medicinskih sestara/medicinskih tehničara tijekom rada	Prof.dr.sc. Sandra Kraljević-Pavelić	15	15	-	2	I	
	Mentorstvo u sestrinstvu	Doc.dr.sc. Sabina Ličen	15	15	-	2	I	
	Uloga medicinske sestre/tehničara u promociji cijepljenja	Doc.dr.sc. Sabina Ličen	15	15	-	2	I	
	Kako pripremiti poster i održati usmenu prezentaciju	Prof.dr.sc. Amir Muzur	15	15	-	2	I	
	Vaskularne bolesti kože i poremećaj cirkulacije donjih udova	Doc. dr. sc. Tanja Batinac	15	15	-	2	I	
	Odabrana poglavlja iz pedijatrijske dermatologije	Doc. dr. sc. Tanja Batinac	15	15	-	2	I	

POPIS MODULA/PREDMETA								
Godina studija: 3.								
Semestar: I.								
MODUL	PREDMET	NOSITELJ	P	V	S	ECTS	STATU S	

	Anesteziologija i intenzivno liječenje	Prof.dr.sc. Alan Šustić	15	30	-	3	0
	Kirurgija, traumatologija i ortopedija	Izv.prof.dr.sc. Marko Zelić	30	-	-	2	0
	Oftalmologija	Doc.dr.sc. Tea Čaljkušić Mance	10	-	-	1	0
	Otorinolaringologija	Izv.prof.dr.sc. Radan Starčević	10	-	-	1	0
	Psihijatrija i mentalno zdravlje	Izv.prof.dr.sc. Klementina Ružić	30	-	-	2	0
	Zdravstvena njega odraslih II	Izv.prof.dr.sc. Jadranka Stričević	45	90	15	7	0
	Zdravstvena njega psihijatrijskih bolesnika	Doc.dr.sc. Ruža Pandel Mikuš	30	60	15	6	0
	Zdravstveni odgoj s metodama učenja	Doc.dr.sc. Sabina Ličen	30	-	15	4	0
	Organizacija, upravljanje i administracija u zdravstvenoj njezi	Doc.dr.sc. Sandra Bošković	30	30	15	4	0
Semestar: II.							
	Zdravstvena njega starijih osoba	Doc.dr.sc. Ruža Pandel Mikuš	30	30	15	4	0
	Zdravstvena njega u zajednici	Doc.dr.sc. Sabina Ličen	30	60	15	4	0
	Osnove biomedicinske statistike	Doc.dr.sc. Andrica Lekić	15	15	15	3	0
	Zdravstvena njega u kući	Doc.dr.sc. Mirko Prosen	30	30	15	4	0
	Palijativna zdravstvena skrb	Doc.dr.sc. Mirjana Katušin Lončarić	15	15	15	2	0
	Izborni predmet II						
	Kliničke vježbe iz zdravstvene njege III	Doc.dr.sc. Sandra Bošković	-	120	-	5	0
	Izborni predmet I		15	15	-	2	I
Popis izbornih kolegija							
	Ultrazvuk u sestrinskoj praksi – otvaranje i održavanje perifernog venskog puta	Doc.dr. sc. Igor Karnjuš	15	15	-	2	I
	Funkcionalno estetski značaj maksilofacijalne regije u kirurškom liječenju	Izv.prof.dr.sc. Marko Zelić	15	15	-	2	I
	Holistički pristup u teorijama sestrinstva	Doc.dr.sc. Mirko Prosen	15	15	-	2	I
	Zdravstvena njega kronične rane	Doc.dr. sc. Igor Karnjuš	15	15	-	2	I
	Adolescencija – razvojne specifičnosti i psihopatologija	Izv.prof.dr.sc. Mirjana Graovac	15	15	-	2	I
	Intenzivna njega bolesnika	Izv.prof.dr.sc. Jadranka Stričević	15	15	-	2	I

Sestrinstvo u zajednici - podrška obitelji u razvoju djece	Doc.dr.sc. Sandra Bošković	15	15	-	2	I
Neupućenost kao sestrinska dijagnoza	Doc.dr.sc. Mirko Prosen	15	15	-	2	I
Kriminogeno ponašanje: Osnove prepoznavanja i postupanja zdravstvenih radnika	Izv.prof.dr.sc. Elizabeta Dadić Hero	10	-	15	2	I
Predoziranja i intoksikacija kod odraslih osoba	Doc.dr.sc. Igor Karnjuš	10	-	15	2	I
Radioaktivni pacijent i okolina	Izv.prof. dr.sc. Tatjana Bogović Crnić	15	15	-	2	I
Digitalna era u kardiologiji – „ kućni monitoring sistemi“	Doc. dr. sc. Bojan Miletić	15	15	-	2	I
Međudjelovanje hrane i lijekova	Prof.dr.sc. Sandra Kraljević-Pavelić	15	15	-	2	I
Grupni rad u zajednici	Izv.prof.dr. Vladimir Mozetić	15	15	-	2	I
Primarna prevencija u zajednici-sestrinski pristup	Doc.dr.sc. Sabina Ličen	15	15	-	2	I
Tehnike osobnog rasta i razvoja	Doc.dr.sc. Sandra Bošković	10	-	15	2	I
Sestrinski pristup hitnim stanjima u kući	Doc.dr.sc. Igor Karnjuš	15	15	-	2	I

Prodekanica je istaknula da je osnovna razlika između stručnog i sveučilišnog programa u tome da su na sveučilišnom nositelji kolegija nastavnici u znanstveno-nastavnim zvanjima, te su u tom smislu rađene promjene programa. Pojedini nositelji su kolege iz Slovenije. Zamolila je nastavnike koji su uključeni u program, a koji to još nisu, da dostave svoje životopise na hrvatskom i engleskom jeziku jer ih je potrebno poslati Povjerenstvu za akreditaciju.

Predstavnica studenata Viktorija Bugarin zamolila je da se izvedbeni nastavni planovi izbornih kolegija stave na mrežne stranice.

Budući da su imenovani članovi Odbora za završne i diplomske radove, dogovoreno je da Odbor povede računa o broju nastavnika koji su mentori, kao i o vrsti radova (pregledni ili istraživački). Dogovoreno je da ubuduće svi prijedlozi izbornih kolegija budu upućeni Odboru za nastavu koji će onda u suradnji s voditeljem studija odlučivati o potrebi/svrishodnosti/dobrobiti pojedinih kolegija za konkretan studij. Prijedlozi za izborne kolegije mogu se dostaviti do 30. ožujka za sljedeću akademsku godinu.

Profesoru Gosić je interesiralo postoji li dokument u kojem su decidirano navedene ingerencije pročelnika katedri tj. voditelja studija, na što joj je odgovoreno da je to propisano Pravilnikom o ustroju Fakulteta.

prof. dr. sc. Amir Muzur, dr. med. – prodekan za poslovne odnose i znanost

Profesor Muzur nije imao novosti iz svog djelokruga rada.

Izvješće prodekana jednoglasno je prihvaćeno.

Ad. 4. Izvješća pročelnika katedri

Doc. dr. sc. Sandra Bošković – pročelnica Katedre za sestrinstvo izvjestila je prisutne da je obilježen Dan sestrinstva puštanjem promidžbenog video spota koji je snimljen u suradnji s KBC-om, Domom zdravlja i Thalassoterapijom Opatija. Spot je izazvao pozitivne reakcije, a moglo ga se vidjeti na televiziji u emisiji Dobro jutro Hrvatska, objavljen je na našem You tube kanalu, kao i na mrežnim stranicama Fakulteta.

Profesorica Malnar zahvalila je svima koji su učestvovali u izradi spota.

Dr. sc. Hrvoje Vlahović u ime katedre za fizioterapiju izvjestio je da se nastavlja suradnja s Tehničkim fakultetom Sveučilišta u Rijeci. te da je u tijeku finaliziranje dogovora. Također je izvjestio da je uspostavljena suradnja s institutom iz Švedske na kojem radi naš bivši student Marko Dombi. Institut će nam pokloniti aparaturu za rad sa studentima, a koji će onda biti korišteni i u zajedničkim projektima (mjerenje opsega pokreta, mjerenje jakosti mišićne snage i sl.).

Profesorica Kehler, izvjestila je da je naša suradnica Mirela Vučković 17. 05. obranila doktorat iz područja fizioterapije što je od velike važnosti za Fakultet i fizioterapiju. Profesorica Malnar na to je nadodala da sljedeći tjedan dvije naše medicinske sestre brane teme doktorskog rada.

U ime izv. prof. dr. sc. Marka Zelića- pročelnika Katedre za kliničke medicinske znanosti II - profesorica Malnar je obavijestila sve prisutne da se krajem 6. og mjeseca održava kongres Hrvatskog društva za digestivnu kirurgiju i Društva medicinskih sestara/tehničara digestivne kirurgije, na koji su pozvani svi zaposlenici i studenti sestrinstva. Također ih je pozvala da prijave svoje radove-kao i do sada biti će oslobođeni kotizacije. Nadaju se da će se održati u živo, ako ne on line. Fakultet će, kao i do sada biti suorganizator navedenog kongresa.

Ad. 5. Izvješće studenata

U ime studenata javila se Viktorija Bugarin koja je prikazala rezultate provedene ankete o stavovima studenata o cijepljenju. Studenti su se odlučili na provođenje ankete nakon što se mali broj studenata odazvao pozivu za cijepljenje. Održana je od 19. do 26. travnja, učestvovalo je 129 studenata, a anketa je imala 12 pitanja. Najviše studenata javilo se sa redovnog preddiplomskog studija Sestrinstvo, nakon njih diplomski studij Fizioterapije, RT, pa Primaljstvo. Najviše je bilo studenata druge godine studija. Obradom odgovora ankete ustanovljeno je da je neophodno da se studenti dodatno educiraju i upoznaju s vrstama cijepiva, nuspojavama, prednostima i opasnostima od cijepljenja. Studentski zbor organizirati će predavanje u suradnji s liječnicima s Medicinskog fakulteta. Održana je akcija darivanja krvi za studente zaposlenike Fakulteta, međutim do početka sjednice kolegica Bugarin nije još zaprimila podatke o broju darivatelja koji su se odazvali pozivu.

Ad. 6. Imenovanje šefa Katedre za primaljstvo

Na prijedlog Dekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

ODLUKU

- I. Prof. dr. sc. Herman Haller, dr. med. imenuje se pročelnikom Katedre za primaljstvo Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci.
- II. Sukladno članku 10. Pravilnika o unutarnjem ustroju i ustroju radnih mjesta Fakulteta, mandat pročelnika/šefa katedre traje tri godine.
- III. Odluka se primjenjuje od dana donošenja, a njenim stupanjem na snagu prestaje važiti odluka Klasa: 003-06/20-02/135, Ur.broj: 2170-57-5-01-20-1 od 22. prosinca 2021.

Ad. 7. Razrješenje voditelja Sveučilišnog diplomskog studija Sestrinstvo-menadžment u sestrinstvu

Na prijedlog Dekanice Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

O D L U K U

- I. Prof. dr. sc. Goran Palčevski, dr. med. razrješuje se dužnosti voditelja diplomskog sveučilišnog studija Sestrinstvo – menadžment u sestrinstvu.
- II. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad. 8. Imenovanje voditelja Sveučilišnog diplomskog studija Sestrinstvo-menadžment u sestrinstvu

ODLUKU

- I. Doc. dr. sc. Silvije Šegulja, dr. med. imenuje se voditeljem sveučilišnog diplomskog studija Sestrinstvo – menadžment u sestrinstvu.
- II. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad. 9. Donošenje odluke o prihvaćanju Poslovnika o radu Fakultetskog vijeća

Na prijedlog Dekanice Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

O D L U K U

- I. Usvaja se Poslovnik o radu Fakultetskog vijeća, koji čini sastavni dio ove Odluke.
- II. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad. 10. Donošenje Odluke mentori koordinatori kliničkih vježbi

Na prijedlog Dekanice Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

O D L U K U

- I. Mentorima koji su koordinatori kliničkih vježbi na preddiplomskom studiju Sestrinstvo, a koji imaju zadatak raspodjele i nadzora nad provedbom kliničke prakse gdje su studenti raspoređeni individualno s medicinskim sestrama na radilištima, naknadu za koordinaciju ostvaruju kao udio predviđene satnice.
- II. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad. 11. Kadrovska pitanja

11.1. Pokretanje postupka reizbora doc. dr. sc. Đordana Bačića, dr. med., u znanstveno-nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana kirurgija na Katedri za kliničke medicinske znanosti II Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci s nepunim radnim vremenom 5 sati tjedno za 25% nastavne obveze.

Stručno povjerenstvo: 1. izv. prof. dr. sc. Marko Zelić, prof. dr. sc. Miljenko Kovačević i 3. Izv. prof. dr. sc. Vlatka Sotošek.

11.2. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u nastavnom zvanju i odgovarajućem radnom mjestu **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana radiologija, na Katedri za radiološku tehnologiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu od 10 sati tjedno, za 50% nastavne obveze.

Stručno povjerenstvo: 1. Izv. prof. dr. sc. Melita Kukuljan, dr. med. 2. prof. dr. sc. Damir Miletić, dr. med. i 3. Doc. dr. sc. Petra Valković, dr. med.

11.3. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u naslovnom nastavnom zvanju **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana ginekologija i opstetricija, na Katedri za primaljstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

Stručno povjerenstvo: 1. Deana Švaljug, 2. doc. dr. sc. Aleks Finderle, i 3. prof. dr. sc. Herman Haller.

11.4. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

Prof. dr. sc. TONI VALKOVIĆ, dr. med., izabire se u znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **redoviti profesor u trajnom zvanju**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana interna medicina na Katedri za kliničke medicinske znanosti I Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, s nepunim radnim vremenom – 15 sati tjedno za 50% nastavne obveze.

Odluka se primjenjuje od 01. lipnja 2021.

Izbor znanstveno-nastavnog zvanja redoviti profesor u trajnom zvanju potvrđen Odlukom Senata Sveučilišta u Rijeci (Klasa: 003-01/21-03/02, Ur. broj: 2170-57-01-21-125 od 20. travnja 2021.), temeljem provedenog postupka izbora na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci.

11.5. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća, o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u naslovno nastavno zvanje predavač, Fakultetsko vijeće donosi

O D L U K U

DAVORKA JAKŠIĆ, mag. pharm. spec., izabire se u naslovno nastavno zvanje **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana farmakologija, za potrebe dislociranog preddiplomskog studija Sestrinstvo u Karlovcu, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina**.

Odluka se primjenjuje od 01. lipnja 2021. godine.

11.6. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća, o ispunjavanju uvjeta za reizbor nastavnika u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docent, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

Doc. dr. sc. BOJAN MILETIĆ, dr. med., reizabire se u naslovno znanstveno-nastavno zvanje **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana interna medicina, na Katedri za kliničke medicinske znanosti I, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. lipnja 2021. godine.

11.7. Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u nastavno zvanje predavača, Fakultetsko vijeće donosi

ODLUKU

MIRJANA PERNAR, dipl. psih. prof., reizabire se u nastavno zvanje **predavač**, znanstveno područje društvene znanosti, znanstveno polje psihologija, znanstvena grana klinička i zdravstvena psihologija, na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. lipnja 2021. godine.

Ad. 12. Izvješće Odbora za kvalitetu o analizi studentskog zadovoljstva

Profesorica Rinčić ispred Odbora za kvalitetu, ukratko je prezentirala analizu zadovoljstva studenata završnih godina preddiplomskih i diplomskih studija za akademsku godinu 2019. / 2020.

Anketi se odazvalo 197 studenata našeg Fakulteta, od toga ih je većina (118) s preddiplomskih studija, dok ih je 79 s diplomskih studija. Analiziralo se zadovoljstvo studiranjem i generalno zadovoljstvo (dostupnost literaturi, mogućnosti za mobilnost, tehnička podrška i sl.).

Istaknula je da je primjetan lagani rast generalnog zadovoljstva iz godine u godinu, a posebno kod diplomskih studija što je pohvalno, međutim vidljivo je da prostora za poboljšanje ima. Detaljna analiza/prezentacija rezultata prikazana na ovom Fakultetskom vijeću sastavni je dio ovoga zapisnika. Također je izvijestila prisutne da Odbor uskoro priprema sjednicu i da će analiza rezultata ove ankete zasigurno pomoći u radu i osmišljavanju budućih koraka u radu Odbora za kvalitetu.

Zapisnik sastavila:

Iva Križanec Ropac, dipl. iur.



SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJ
RIJEKA

Dekanica:

Prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr. med.



